
 

 

 

 

 

 

 

 
 

CONSEIL CITOYEN EGASSIAIRAL 
COMPTE RENDU N° 10 

11 janvier 2023 
 
 

 

Présent(e)s : Mmes Calvière, Cayrol, Dauzats, Ferrandez, Khadri (chargée de 
Mission CC et CDQ, Ville de Narbonne), Sié. MM. Pairo, Tournier, Vieu. 
Absent(e)s excusé(e)s : Mmes Aubanel et Calas. M. Ferrières. 
 
M. Tournier ouvre la séance en présentant ses voeux à tous les membres du 
conseil et ses excuses à ceux qui sont venus la semaine précédente pour rien en 
raison d’une erreur de date sur le CR. 
 
Premier point : désignation d’un(e) secrétaire de séance. 
M. Tournier propose de prendre directement des notes sur son PC. 
 
2 e point : approbation dernier CR. 
Mme Khadri rectifiera la date de réunion de janvier. Approbation à l’unanimité. 
 
 3 e point : point sur les APP. 
M. Tournier et Mme Calvière présentent les projets qui ont finalement été 
envoyés pour l’APP. 
 

 
Réponse Ville de Narbonne –Direction Citoyenneté  
 
Mme Khadri précise qu’une pré-sélection sera faite bientôt puis la commission 
de sélection se réunira en février. A la demande de Mme Calvière, elle évoque 
ensuite quelques projets portés par les autres conseils citoyens 
(aménagements de places de parking, de parking-relais, d’espaces verts, d’aires 
de détente...). 
 
4 e point : remontée d’éventuelles doléances et éventuels retours des services. 
Mme Khadri signale que la dernière fiche d’intervention « Clos de Bavière » a été 
envoyée aux services compétents.  
 

 
Réponse Ville de Narbonne   
 
Mme CALAS membre du Conseil Citoyen  informe que des travaux ont effectués 
au clos de Bavière, mais il reste des gravats de tailles importants >  Mme Khadri 
va se renseigner afin de demander leur retrait.  
 
M. Tournier rappelle qu’il a partagé récemment avec les membres un article de 
la presse régionale informant du prochain réaménagement de la placette près 



du rond-point E. Sermet, projet longtemps demandé par le CC.. Il fait part de ses 
regrets de ne pas avoir été associés à la réflexion et signale que des citoyens 
ont manifesté contre l’abattage de plusieurs arbres. 
 

 
Réponse Ville de Narbonne  
 
M. Pairo reconnaît un manque  sur la communication avant travaux. Il montre le 
plan d’aménagement envoyé par Mme Khadri dans la semaine aux membres du 
CC.  
 
Mme Clavière propose de baptiser cet espace vert. Les membres sont 
invités à faire des propositions pour la prochaine réunion. M. Tournier 
évoque Félix Bazan ou Square des Justes parmi les Nations si Narbonne en 
compte. 
 
Il porte à la connaissance des membres qu’il a discuté avec des employés du 
Grand Narbonne qu’il a vu en plein travail qui l’ont informé qu’ils procédaient à 
la préparation des travaux d’installation de barrières pour les conteneurs à 
déchets dans tout notre secteur dans le cadre d’une programmation qui prévoit 
60 conteneurs/an pour un coût de 15000€. Il se réjouit que nous ayons été 
entendus même si il a constaté que même encadrés des conteneurs peuvent 
glisser sur la chaussée si le frein n’est pas mis... 
 
M. Tournier demande si l’information qui circule d’un hôtel-casino sur 
l’emplacement du Parc des expos diffusée dans la presse est vraie. M. Pairo dit 
que rien n’est avéré à ce jour. 
 
Aïcha informe les membres qu’une réunion de concertation demandée par les 
riverains de la rue Piglowski (derrière la fac de droit) aura lieu le mardi 24/01 à 
11h. Plusieurs membres prennent date pour y être présents. 
 
La séance s’achève à 19h30. 
 
Elle est suivie par la dégustation d’une galette offerte par la municipalité. 
 
La prochaine réunion est fixée au mercredi 8 mars 2023 à 18h15. 
 

 

Vu avec M. Tournier coordonnateur CC  et M. Pairo Adjoint au Maire 
référent du Conseil Citoyen.  

 
Exceptionnellement le CC sera délocalisé au palais du travail afin 
de participer à la restitution du PLU, prévue le 08 mars à 18h30.  


